ANTIAPAXEIX Iing OMAAAY KATIONTQN
2.A. Avtidpaosig wovtov Hg??

1) I6vta S% (Bsioaxetopidio?, CH3CSNHz 1 M): Tynmpatiopoc HgS
la) Atodvtomoinon HQS og Betobyo akidAia (CH3CSNH2 + NaOH)

e dokipaotikd coinva mpootifetoan 1 mL H2O, 2 otaydveg mpotdhmov StaAdUTOG
Hg(NO3z)2 0,1 M, 2-3 otayéveg CH3CSNH2 1 M «xot 1 otayova HClI 1 M. O
JOKINAOTIKOG cmAnvag Tomobeteiton oe (€0TO LOPOLOVLTPO WEYXPL VO GYNUOTICOET
pavpo inuo HYS (repimov 3 Aemtd).

Hg?" + HaS<>HgS + 2H*

la) Xt10 inua mpootiBevron 5 otaydovec NaOH 4 M kou 3 otaydveg CH3CSNH2 1 M,
10 {{nua avadevetar pe paPdo kot agnvetal vo dtoAvdel. Av to ilnua dev €xet
dtlvBel TAnpwg mpootifeton véa mocdtta NaOH 4 M kow CH3CSNH2 1 M ko
axolovBOeitan 1 ido dradikacio péxpt va daavbel TAnpwc o HYS.

HgS + S* < [HgS:]>

2) Ayyhoprovyog kaocitepog 1 M

Xe dokipaotikd cwinva mpootifevtar 10 otayoveg H20, 2-3 otoydveg mpotdmov
dadvpatog HG(NO3)2 0,1 M kou petd katd otaydveg didivua SnClz. Ztnv apyn
oynuoatiletar Agvkd inua HY2Clz2, 1o omoio otn cuvéyelo avdyetar pe mepicoeio
SnClz mpo pavpo petariicd Hy.

2Hg?" + Sn?* + 8CI- <>Hg2Cl2 + [SnCle]*
Hg2Clz2 + Sn?* + 4CI <> 2Hg + [SnClg]*

2.B. Avtidpaosig 16vtov Bi®t

1) I6vta S> (CH3CSNH:2 1 M): Zynuatiopoc iparog BizSs
la) AweAvtomoinon Bi2Ss o HNO3z 4 M.

e dokipaotikd cwAnva mpootifetar 1 mL H20, 2 ctaydveg mpotimov S10AdIOTOC
Bi(NOz)3 0,1 M a1 2-3 otayoveg CH3CSNH2 1 M. O colivag Bepuaivetar 610

V3POLOVTPO, omdTE KaTofubileton pavpo ilnua BizSs.

2Bi%* + 3H,S <> Bi2Ss + 6H*

1 To Bgroaxetopidio (CH3CSNH2) vdpoldetar COLPOVA [IE TIC TUPUKAT® OVTIOPACELS
Kot ovaroya pe o pH tov doAdpatoc:

(pH<T) CH3CSNH2 + 2 H20 + H <> CH3COOH + NHs™ + HoS  (toeia)
(pH=7) CH3CSNH: + H20<>CH3CONH> + H,S (modv Bpadeio)
(pH > 7) CH3CSNH2 + 3 OH >CH3COO" + NH3 + H,0 + S* (royeio)



1B) 210 d0KINAOTIKO GCOAMVO 0 OTOI0C TOPAUEVEL GTO VOPOAOLTPO, TTpooTifevion 10
otayoveg HNO3z 4 M, ondte 1o i{npa dtodvetar.

Bi2Ss + 2NO3™ + 8H* <>2Bi* + 2NOT +4H,0 +3S

2) NHz 4 M: Zynuoatiopds Bi(OH)s3
2a) Enidpaon xacotrepddovg vatpiov ([SN(OH)4]%)

e dokipaotikd cwAinva mpootifetor 1 mL H20, 2 otaydveg mpotimov S10AdHOTOC
Bi(NOz3)3 0,1 M ko 2-4 otayoveg NHz 4 M onote oynuatifetotl Aevko ilnuo Bi(OH)s.

Bi%* + 3NHs + 3H,0 <>Bi(OH)s + 3NHJ*

10 ilnua wpootibevton otdydnv 3-5 otayovec NaOH 4 M kau 3-5 otaydveg SnCl, 0,1
M ondte oynuatiCetor pavpo Bi.

Sn?* + 2 OH" <> Sn(OH):
Sn(OH)2 + 2 OH" < [Sn(OH)4]*
2 Bi(OH)s + 3[SN(OH)4]? «<>2Bi +3[Sn(OH)]*

2.I". Avtidpéaosig 1ovtov Cu??

1) I6vta S (CH3CSNH2 1 M) : ynuotiopdg CuS
la) AtaAvtomoinon CuS oce HNO34 M

g dokpaotikd colva mpootiBetar 1 mL H20, 2 ctaydveg mpotdmov SaAdpatog
Cu(NO3)2 0,1 M (yapaktnpiotikd yorallo yxpoua), 2-3 otaydoveg CH3CSNH2 1 M kan
1 otayova HCI 1 M. O coiqvog Bepuaivetar 6to vdpoAovTpo omdte KotofubiCetan
pavpo itnuo Cus.

Cu?* +H,S <> CuS + 2H*

la) Ztov 1010 doxiaotikd coAva mpootibevtar  8-10 otayéveg HNO3z 4 M,
axolovBet BEppavon Kot avadevon péypig 6tov dtolvdei mAnpwg o CusS.

3CuS + 2NO3 + 8H* <> 3Cu?* + 2NOT + 3S + 4H,0

2) Mepiooeta NHz 1 M: Zynuatiopdg [Cu(NHs)a]?*
20) Enidpacn KCN oto ovpmhoko [Cu(NHsz)4]?*

Ye dokyootikd coAnva mpootifevtar 10 otayoveg H20, 2 otaydveg mpotdmov
draAvpotog Cu(NO3)2 0,1 M kot otdydny didlvpua NHz 1 M, ondte oynuartiletol to
Babv kvavd copmhoko 16v [Cu(NHs)a]?".

20) Ztov AIMATI'QI'O, mpootifevtor 610 SOKIUAGTIKO GOANVO, 7OV TEPIEXEL TO
ooumhoko [Cu(NHs)s]?*, otayovec KCN (1o Sdhopa KCN Bpioketor otov
ATIAT'QI'O) péypt vo. amoypopaticdei o Stéivpa?.

2 IPOXOXH: Metd 10 mMépog NG avIIOPACEmG, TO SIGAVUO amoppinTeTon ot
vepoyvt AIIATQI'OY.



2 [Cu(NH3)4]?* + 7CN" + H20 <>2[CU(CN)3]> + CNO™ + 6NH3 + 2NH,4*
KLOVO Gypopo

3) I6vta [Fe(CN)s]* (cidnpokvaviovyo 10via): Zynuotiopds Cuz[Fe(CN)e]
Ye dokyooTikd coAnva mpootifevtar 10 otayoveg H20, 2 otaydveg mpoTdmOL

daAvpotog Cu(NOz)2 ko 2 otayovec Ka[Fe(CN)e] 0,1 M omdte oynuorileton
epvBpokactavéd Cehatvardeg ilnua.

2Cu?* + [Fe(CN)g]* <> Cuz[Fe(CN)s]
2.A. Avtidpaosig 1ovtov Cd?

1) I6vta S (CH3CSNH2 1 M) : ynuotiopdg CdS
la) Aahvtomoinon CdS ce HNO3z4 M

Ye dokpaotikd coinva mpootifevioan 10 otayoves H20, 5 otaydveg mpotdmov

daAvpotog CAd(NO3)2 0,1 M, 7 otaydveg CH3CSNH2 1 M ko 1 otayova HCI 1 M. O
coAnvog Bepuaivetat 6to vVoPOLoLTPO omdTE KartaPuBiletan kitpvo ilnua CdS.

Cd?* + HS <> CdS + 2H*

Ytov 1010 dokipaotikd cwiva tpootifevtar 8-10 otaydvec HNOs 4 M, akoiovBel
Béppavon ko avadevon péxpig 6tov daivdei TAnpmg to CdS.

3CdS + 2NOs3 + 8H* — 3Cd?* + 2NO1T + 3S + 4H,0

3 H évoon Ka[Fe(CN)s] ovopaletar o1dnpokvaviodyo kdAto kot 1 évwon Ka[Fe(CN)e]
ovopdleton  ocwnpkvoviovyo kdAo, evd To  avtiotoryo 1Ovio  ovopdalovrtol
cdnpokvaviovye ([Fe(CN)s]*) kon cidnpucvaviodya ([Fe(CN)s]*) 16vra.



2.E. Avtidpacseig Sb(lll)

1) I6vta S%: Tymuatiopnde ShaSs.
la) AreAvtomoinon Sh2Ss og B0y aAkdAa.

Ye dokooTikd cwAnva mpootiBevtar 10 otayoveg H20, 5 otaydveg mpotdmov
draAvpozog wvtwv Sh(I) 0,1 M, 7 otayéveg CH3CSNH2 1 M kat 1 otayova HCI 1
M. O cwAnvag Beppaivetar 6to vIpdAOVTPO omdTe KatafvOileTor TOPTOKAAOGYPOLLO
ilnua Sb2Sa.

2Sh3* + 3H2S <> Sh2Ss + 6H*

la) Xtov 1010 SOKUAGTIKO GOANVO mpootibevion  Ogovya oAkdia, akolovOei
Bépuavon Kot avadevon péypic 6tov dtoAvdel TApwc to Sh2Ss.
Sh2S3 + 35% <> 2[SbS3]*
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